ПРЕСС-РЕЛИЗ

МИТИНГ ПРОТИВ РАСШИРЕНИЯ ЩЕЛКОВСКОГО ШОССЕ жителей Гольяново и Северное Измайлово (ВАО) г. Москвы, пройдёт 9 декабря 2012 г. с 13:00 до 15:00 по адресу: Щёлковское ш., д.1 под лозунгом «Москва — не автодром! Город — людям!»
Предусмотренные Конституцией РФ права граждан на жизнь, жилье, здоровье и благоприятную экологическую среду грубо попираются при проведении работ по реконструкции Щелковского шоссе. Данный проект, нарушая все нормы СНиПов, предполагает строительство многоуровневой эстакады над перекрестком у м. Щелковская в непосредственной близости к домам вдоль шоссе, расширение проезжей части, состоящей из 8 полос, до 14, прокладку полос-дублеров существующих магистралей, многочисленные парковочные карманы, в непосредственной близости от жилых домов. И все это в старом спальном районе, где вдоль всего шоссе уже уничтожено более 2700 деревьев и 1500 кустарников, в числе которых селекционные сорта сирени и др. виды деревьев, произрастающие в охранной зоне Сиреневого сада, который является объектом культурного наследия регионального значения. 
Почему жители против существующего проекта реконструкции Щелковского шоссе.

Ⅰ. Проект начат без обязательных публичных слушаний.

Ⅱ. Расширение шоссе – транспортная ошибка.

· Проект не прошёл этап полноценного транспортного моделирования, т. к. у проектировщика отсутствует необходимая модель. Моделирование отдельных перекрёстков, и даже улиц, не даёт адекватного результата
· Расширяемый участок, и без того самый широкий, с обоих концов ограничен «бутылочными горлышками», не подлежащими расширению в ближайшие годы: проезд под мостом через МКЖД и сужение Щёлковского ш. после моста через МКАД. Кроме того на обочине шоссе после МКАД планируется строительство очередного ТЦ.
Ⅲ. Расширение шоссе – экологическая ошибка.

· Деревья являются не только более эффективной защитой от шума, чем стеклопакеты, но и фильтром от пыли, и, в первую очередь, источником кислорода.

· Даже сейчас расстояние от дороги до некоторых домов не соответствует СНиПам. После расширения нарушение норм станет ещё более вопиющим.

· В районе запланированной эстакады выхлопные газы, опускаясь с высоты 7-9 метров, будут отравлять воздух на уровне 3-4-го этажа; сама эстакада на расстоянии 20-30 м от домов окончательно закроет вид из окон.
Ⅳ. Расширение шоссе – градостроительная ошибка.

· Магистральные многополосные дороги разрезают город, нарушают связность между соседними районами.

· Магистрали призваны отводить автомобильные потоки от жилых районов, а не проводить их через жилую застройку.

· Подземные переходы затрудняют перемещение для маломобильных людей.
Ⅴ. Расширение шоссе – электоральная ошибка.

· Крайне опрометчиво затевать такие проекты в преддверии выборов Мосгордумы и мэра, ибо для достижения победы придётся задействовать ещё больший ресурс, чем на выборах в Госдуму в декабре 2011 г.
Мы, жители районов Гольяново и Северное Измайлово, требуем:
· немедленного прекращения всех видов работ по проекту в пределах районов Гольяново и Сев.Измайлово
· проведения предусмотренных действующим законодательством публичных слушаний в районах Гольяново и Северное Измайлово
· проведения экологической экспертизы и заключения Роспотребнадзора с оценкой последствий реализации данного проекта на здоровье населения проживающего вдоль магистрали
· проведения экологической экспертизы с оценкой последствий реализации проекта на памятник садово-паркового искусства объект культурного наследия регионального значения «Сиреневый сад-сирингарий» на Щелковском шоссе, создание буферной зеленой зоны со стороны магистрали, предназначенной для обеспечения сохранности памятника
· компенсации ущерба, причиненного имуществу жителей 
· восстановление полос озеленения вдоль магистрали, улучшения экологии района
Мы хотим, чтобы нас услышали и считались с нашим мнением!
Место проведения митинга: Щёлковское шоссе, д.1, на площадке возле ТЦ «Снежная Королева», остановка городского транспорта Спорткомплекс «Измайловский» (ближайшая станция метро «Черкизовская»). Митинг согласован префектурой ВАО. Число участников митинга до 1000 человек. 
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