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на № 3-6-597021/2 от 19.12.2012

Д.Б. Мельникову

Уважаемый Денис Борисович!

В соответствии с поручениями Аппарата Мэра и Правительства Москвы в Департаменте строительства города Москвы рассмотрено Ваше обращение по вопросу реконструкции Щёлковского шоссе.
Проект реконструкции Щёлковского шоссе разработан в соответствии с требованиями раздела 11 СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и раздела 9 МГСН 1.01-99 «Нормы и правила проектирования планировки и застройки г. Москвы». Проект подготовлен на основании проведенного ГУП «НИиПИ Генплана Москвы» моделирования перспективных транспортных потоков в городе Москве. Проект в установленном порядке согласован Москомархитектурой, ГУП «НИиПИ Генплана Москвы», Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, префектурами ЦАО и ВАО.
Проект реконструкции шоссе выполнен в соответствии с отраслевой схемой локально-реконструктивных мероприятий, разработанных ГУП НИиПИ Генплана и планировочным заданием на разработку ПСД от УИТИ Москомархитектуры. Линейный объект запроектирован в границах градостроительного регулирования. На проектную документацию получено положительное заключение ГАУ «Московская государственная экспертиза» от 31.01.2012 № 52-12 /МГЭ/562-1/1.
Проектирование локально-реконструктивных мероприятий по Щёлковскому шоссе выполнено в пределах красных линий территорий улично-дорожной сети градостроительного регулирования.
Мосгосстройнадзором оформлено разрешение на строительство указанного объекта на основании комплекта документов, определённых ч. 7, ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 27.08.2012 № RU77141000-007207 сроком действия до 27.11.2012 (продлено до 28.02.2013), а именно:

- правоустанавливающих документов на земельные участки от 08.10.2012 № М-03-606142, от 16.10.2012 № М-01-606149, предоставленные для целей реализации государственного контракта от 13.08.2012 № 0173200001412 000856;
- проектной документации, имеющей положительное заключение Мосгосэкспертизы.

В целях своевременного обеспечения строительства и своевременного ввода в эксплуатацию важных для города объектов инженерной инфраструктуры, в том числе реконструкции вылетных магистралей, к которым относится указанный объект, согласовано оформление разрешений на строительство параллельно с разработкой проектов планировок и проектов межевания территорий.
На основании изложенного, считаю действия первого заместителя председателя Комитета В.В. Белякова правомерными, направленными на исполнение программы города Москвы по улучшению инженерной инфраструктуры, так как указанный объект находится в стадии строительства.
В соответствии с государственным контрактом строительные работы осуществляются с августа 2012 года, срок ввода объекта в эксплуатацию - февраль 2014 года.
Реализация проекта реконструкции шоссе позволит улучшить организацию движения транспорта, исключив зоны перестроения транспорта на основном ходу шоссе (при въезде/выезде на прилегающую территорию), организовать бесперебойное движение общественного транспорта, а также улучшить поворотное движение на перекрёстках со светофорным регулированием.
По состоянию на 28.12.2012 в рамках реконструкции шоссе проведена вырубка зелёных насаждений, осуществляется замена окон в домах, расположенных непосредственно на шоссе, осуществляется перекладка кабельных сетей, сетей связи на всём протяжении магистрали, а также работы по реконструкции пешеходного перехода, подпорной стены, водопровода, смотровой площадки для ГИБДД в районе МКАД и оттянутых левых поворотов на 16-й Парковой и Хабаровской улицах.
Оснований для приостановки работ, осуществляемых генеральным подрядчиком ОАО «Корпорация Трансстрой» в соответствии с контрактом, не имеются.
Сообщаю в порядке представления информации.

Первый заместитель
руководителя Департамента строительства города Москвы
П.Н.Аксёнов

Начало формы

